



中央领导 看望老同志

新华社北京2月5日电 春节前夕,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平等党和国家领导人分别看望或委托有关方面负责同志看望了江泽民、胡锦涛、李鹏、朱镕基、李瑞环、吴邦国、温家宝、贾庆林、宋平、李岚清、曾庆红、吴官正、李长春、罗干、贺国强和田纪云、迟浩田、姜春云、钱其琛、王乐泉、王兆国、回良玉、刘淇、吴仪、曹刚川、曾培炎、王刚、王汉斌、何勇、王丙乾、邹家华、王光英、布赫、铁木尔·达瓦买提、彭珏云、周光召、曹志、李铁映、司马义·艾买提、何鲁丽、丁石孙、许嘉璐、蒋正华、顾秀莲、热地、盛华仁、路甬祥、乌云其木格、华建敏、陈至立、周铁农、司马义·铁力瓦尔地、蒋树声、桑国卫、唐家璇、梁光烈、戴秉国、肖扬、韩梓滨、贾春旺、叶选平、杨汝岱、任建新、宋健、钱正英、孙孚凌、万国权、胡启立、陈锦华、赵南起、毛致用、王忠禹、

李贵鲜、张思卿、罗豪才、张克辉、郝建秀、徐匡迪、张怀西、李蒙、廖晖、白立忱、陈奎元、阿不来提·阿不都热西提、李兆焯、黄孟复、张梅颖、张榕明、钱运录、孙家正、李金华、郑万通、邓朴方、厉无畏、陈宗兴、王志珍等老同志,向老同志们的致以诚挚的节日问候,衷心祝愿老同志新春愉快、健康长寿。老同志们对此表示感谢,充分肯定党的十八大以来在以习近平同志为总书记的党中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,把党的十八大和十八届三中、四中、五中全会精神贯彻好、落实好,协调推进“四个全面”战略布局,牢固树立并切实贯彻创新、协调、绿色、开放、共享的发展理念,万众一心,艰苦奋斗,共同夺取全面建成小康社会决胜阶段的伟大胜利。

向坚守岗位的人们致敬!

市领导分路慰问一线工作人员

本报讯(记者朱宇 殷聪 龚哲明 吴向正 黄合)连日来,刘奇、卢子跃、王勇、唐一军、余红艺等市领导分路慰问一线工作人员,对他们舍小家为大家坚守岗位表示感谢,向他们致以诚挚的问候和新春祝福。昨日上午,省委常委、市委书记刘奇和市领导王剑波、胡军、李关定等看望慰问一线工作人员。在江东家乐福超市和华严菜场,刘奇看货品、问价格,与经营户和市民亲切交谈,还深入菜场检测室翻阅台账。刘奇强调,要切实做好节日期间的商品供应,确保货源充足、价格稳定,特别要绷紧食品安全这根弦,让广大市民过一个欢乐祥和的春节。随后,刘奇看望慰问了江东区城管志愿者服务站的城管义工、一线环卫工人和华侨城的社区工作者,与他们一一握手,向他们送上新春问候。刘奇说,志愿工作是党和政府工作的延伸和补充,要让更多市民参与到志愿者团队,共同建设美丽家园。当听说春节期间有6000多名环卫工人坚守岗位,刘奇拉着环卫工人的手说,你们舍小家为大家,以一己辛劳换来城市

整洁,全社会都要关心和支持环卫事业。在12345政务热线和电信应急通信分队,刘奇叮嘱工作人员加强值守,确保通信畅通,及时回应群众关切。刘奇检查了罗蒙环球乐园,要求始终把安全放在第一位。昨日下午,市委副书记、市长卢子跃和市领导杨立平、胡军、王仁洲,市政府秘书长王建社等慰问一线工作人员。卢子跃一行先后来到铁路宁波站及公交场站、轨道交通站点、汽车客运中心、栎社国际机场等地,察看场站车辆和候车候机厅,详细了解值班值守、运力调配、服务保障、应急准备等措施。“你们的辛勤付出,换来了乘客的平安便捷出行;你们家人的无私奉献,给身在旅途的乘客带来了家一般的温暖。”每到一处,卢子跃都亲切慰问坚守在交通运输一线的工作人员和志愿服务者,向大家送上诚挚谢意、节日问候和新春祝福,并嘱咐大家在节日值守中保重身体、注意安全。他还要求有关部门始终把安全放在首位,精心部署、科学组织、优化服务,让群众放心出行、便捷出行、满意出行;同时也要为坚守岗位的一线工作人员做

好后勤服务保障工作。昨日上午,市人大常委会主任王勇和市领导万亚伟、张明华,市人大常委会秘书长杨剑耀一起,先后来到宁波电视台、宁波日报报业集团、宁波电台、市图书馆、李惠利医院东部院区等地,亲切看望节前坚守岗位的一线职工。参观了宁波电视台高清演播厅后,王勇祝愿广电集团按照“三上”目标上得更好、更快、更高。在亲切慰问了宁波日报政法社会部、宁波晚报时政新闻部采编人员后,王勇一行来到甬派编辑部,详细了解甬派上线半年多来的发展运营情况。他说,甬派要做好时效文章,在突发事件发生时迅速发出党委政府的声音,传递正能量,遏制谣言、以正视听。在李惠利医院东部院区,王勇与一线医务人员一一握手,希望这所新医院新年有新气象,在缓解市民“就医难”中充分发挥作用。2月4日,市政协主席唐一军和市领导李会光、王剑侯,市政协秘书长黄士力等先后来到鄞州区联心菜场、国家电网宁波电力调控中心、市自来水公司、兴光燃气管网公司、东部新城固废转运站,亲

慰问一线工作人员。在联心菜场,唐一军查询了蔬菜供应渠道,要求相关部门采取措施确保市民吃上安全菜、放心菜。在电力调控中心,唐一军通过视频向全市电力系统员工致以亲切问候。在东部新城固废转运站,唐一军对“城市美容师”为城市清洁美丽作出的贡献表示感谢。唐一军说,在经历了强寒潮的考验之后,相关部门要再接再厉,强化管理服务,同时科学调度、关爱员工,把民生基础工作做得更好更实更细,确保群众过一个欢乐祥和的春节。昨日下午,市委副书记余红艺和市领导刘凯、陈奕君一行先后来到江东消防大队新城中队、市看守所、市武警支队、海曙交警新芝岗,看望慰问一线政法干警和武警官兵。余红艺向坚守岗位的基层公安民警和现役官兵表示感谢。她说,宁波的经济发展和安全稳定,离不开广大政法干警和官兵的保驾护航和辛勤付出,在新春佳节到来之际,祝愿大家身体健康、阖家幸福,同时也希望大家继续守好岗、尽好责,全力做好安全保障工作,为全市人民营造安全有序的春节氛围。

市领导走访慰问老同志

本报讯(记者周琼 通讯员王寅国)连日来,市领导刘奇、卢子跃、余红艺、杨立平等,带领市有关部门负责人分路走访慰问了项秉炎、叶承垣、陈勇、王卓辉等老同志,并向全市老同志致以崇高敬意和亲切慰问,祝愿他们新春愉快、健康长寿、阖家幸福。市领导每到一处,都代表市委、市政府向老同志拜年,亲切询问他们的健康状况和生活情况,向他们表示春节的问候和良好的祝愿,并简要介绍了我市去年经济社会发展情况和今年工作的目标任务,感谢大家在过去一年里

对市委、市政府工作的大力支持 and 帮助。市领导还认真听取了老同志对市委、市政府工作的意见和建议,希望老同志保重身体,一如既往地关心支持市委、市政府工作。老同志感谢市委、市政府的关心照顾,对我市经济社会发展的良好态势感到由衷高兴,同时也希望我市各项工作在新的一年里取得更大的成绩。此前,市委组织部、市委老干部局负责人,分组走访慰问了老红军和原行政14级以上离休干部遗属、部分住院老同志、部分困难离退休干部,送上市委、市政府对老同志的关心和祝福。



送“福”

昨天上午,在江北慈城镇三勤村独居失明老人方巽家中,市公交总公司品牌线路331路驾驶员正在贴“福”字。当天,该线路驾驶员和宁波工业供水公司“青年文明号”班组一起带着慰问品看望结对的老方,送上新春的祝福。(徐能 孙静 摄)

宁海成为 我市首个国家生态县

本报讯(记者孙吉晶 宁海记者站蒋攀 通讯员金君)环保部日前发布公告,授予全国22个市、县(市、区)“国家生态市、县”称号,宁海县位列其中,成为我市首个国家生态县。宁海县始终坚持“生态立县、环境优先”发展战略,通过大力发展生态经济、提升生态环境、健全生态制度、弘扬生态文化等系列综合举措,践行“绿水青山就是金山银山”重要思想,先后获得国家

级生态示范区、国家可持续发展实验区、省级生态县等称号。“十二五”期间,宁海更是投入142亿元推进生态县建设十大行动,建成生态重点工程50个,森林覆盖率提升到63%,获得省级绿色单位28家,市级绿色单位82家,17个乡镇(街道)被命名为国家级生态乡镇(街道)。去年,宁海县专门成立大环境整治办,聚全县之力打好“六治三清”攻坚战。治水累计投入40亿元,重污染企业、畜禽养殖业整治到位,“清三河”任务全面完成,“三改一拆”完成率、“两路两侧”处置率居省市前列。目前,总投资400亿元的“美丽县城三年行动计划”正在全面实施。2015年度监测数据显示,宁海环境空气质量优良天数达到321天,优良率88.4%,细颗粒物(PM2.5)浓度、中心城区降尘强度分别比上年下降3%和5%以上。在省生态环境质量公众满意度调查中,宁海连续四年居全市首位。

市政协主席会议成员 走访慰问宗教界代表人士 唐一军参加

本报讯(记者吴向正)春节临近,市政协主席会议成员分别走访慰问我市宗教界代表人士。昨日上午,市政协主席唐一军专程走访省佛教协会会长、奉化雪窦寺方丈怡藏。时值腊月廿七,年味渐浓,唐一军首先向怡藏表示亲切的问候和

新春的祝福。唐一军言辞恳切地说,宗教界代表人士在维护社会稳定、促进社会和谐方面发挥着积极的作用,祝大家身体健康、新春愉快。怡藏深受感动。双方围绕宗教界人士如何在经济社会发展中多作贡献以及推进浙江佛学院项目、建设雪窦山佛教名山等话题进行了深

入的探讨交流。唐一军指出,做好新时期宗教工作,关键是要积极引导宗教与社会主义社会相适应。要坚持爱国爱教。宗教界人士要拥护中国共产党的领导,坚定不移地走中国特色社会主义道路,切实增强维护国家利益和民族利益的责任感。要坚持中

国化。宗教事业必须契合中国经济发展、传统文化、民风民俗等实际,服本地“水土”,与经济社会发展进程相协调,走具有中国特色的宗教发展路子。要严格讲法治。宗教场所建设、活动开展、事务管理必须严格依法依规,自觉维护法律的权威及尊严,相关部门要依法依规管理,为宗教健康发展营造良好环境。要积极作贡献。宗教界要主动回馈社会、惠及民众,为助推当地经济社会发展多出一分力。要弘扬好风尚。宗教文化要与社会主义核心价值观相融合,加强道风道纪建设,树立宗教界的良好形象。要努力促和谐。宗教界代表人士要在信教群众中多做解疑释惑、活血化淤、化解矛盾工作,为维护稳定、促进和谐发挥独特作用。

今日推荐

临时性服务性岗位 春节前后缺口较大

第2版

天津港爆炸事故调查报告公布 建议对5名省部级责任人员 给予党纪政纪处分

第4版

过年了,创业咖啡还热乎着



本报记者 单玉紫枫

再过两天就是春节,鄞州学士路上驶过的车明显少了许多,偶尔经过的路人也是行色匆匆。昨天上午,郑晶琳独自坐在“无中生有”咖啡的角落里,翻看即将开张的余姚店收到的人才简历。操作台边,店长邵胆正对咖啡豆进行烘焙。700平方米的空间,弥漫着一股咖

啡特有的醇香。“和公共假期一样,我们一直要开到6日呢!”无咖创始人郑晶琳说。2016年,无咖3周岁。作为宁波首家创业咖啡,它的2015无疑具有标本式的意义。这一年,“大众创业,万众创新”传遍大江南北;李克强总理走进中关村,端起了3W创业咖啡。也是这一年,7月起股票市场震荡不止,资本寒冬成了创投圈人士的“口头禅”,有业内人士惊呼:“创业咖啡热了又凉。”“咖啡只是一张皮,重要的是背后的创业服务和创业圈子。”郑

晶琳说,无咖的真实身份应该是创业者和投资人的“红娘”。2015年,无咖凭借优质的创业平台拿到了1000万元的估值,全年举办活动275场,总参加人数在6000以上,点子大战、融资必修课、资本相亲会、项目拍砖会、创业周末、创业微讲堂等已经成为无咖招牌项目。现有10个项目获得天使资本,融资共计3650万元。目前,鄞州店的无界办公区吸引了8个团队入驻。在咖啡馆的2楼无界办公区,云上推的创始人孙彦彬正在后台与推广团队进行方案对接。作为一家

去年8月才诞生的“新生儿”,它专注于地面推广活动的策划、执行。短短几个月,拥有了8个直营团队和数十个合作团队,累计服务过支付宝、网信理财、方正证券、网易考拉海购等50多个项目,吸引注册会员2万多名。“6个月,3张办公桌,我们就做到了宁波第一。”孙彦彬这位工科男倒是一点也不谦虚。在一排的项目办公区之外,一间类似美剧《生活大爆炸》“谢耳朵”的工作室“横空出世”,周边摆满了各式工具,中间是一长条桌,Nex-Maker创始人吴波正拿着一块电路板,与从东莞赶来的合伙人徐军龙讨论硬件细节。经过一年多的探索,吴波对创客有自己的理解:“技术是创新的主体,只要技术持续创新,创业这杯咖啡就不会凉!”